



## **Комсомольская правда: "Убийцу пяти байкеров отправят на психиатрическую экспертизу"**

Илье Асееву грозит пожизненное заключение.

Все началось 7 мая, когда в деревню Челохово Егорьевского района приехали байкеры - шесть парней и две девушки - из международного клуба владельцев и любителей мотоцикла Honda. У них на 8-е число в здании бывшего пивзавода был запланирован концерт, посвященный Дню Победы. Восьмерка, приехавшая первой, как раз занялась подготовкой сцены и оборудования.

Под вечер, когда все было уже сделано, мотоциклисты сели отмечать предстоящий праздник. Ребята подобрались молодые (по 25 - 27 лет), так что пили они, не зная удержу, всю ночь, почти до утра 8 мая.

Все бы ничего, только парни из байкерской тусовки в какой-то момент поругались. Пятеро человек начали издеваться над шестым, Ильей Асеевым. Илью вроде как оскорбляли, унижали и отбирали шлем. И 27-летний Асеев не на шутку рассердился, ушел к себе домой (он жил неподалеку) и вернулся. Но уже с охотничьим карабином <Сайга>.

- Я хотел только поугадать ребят, - рассказал потом на допросе Илья. - Думал пальнуть в воздух и заставить извиниться.

Но все вышло совсем не так, как планировалось. Первым же выстрелом Асеев наповал убил одного из байкеров. По словам стрелка, это вышло случайно. Ну а дальше в пропитых мозгах вооруженного мотоциклиста что-то щелкнуло. Он решил избавиться от всех свидетелей! Илья методично начал расстреливать людей. В общей сложности четверо погибли от пуль. Пятого раненого байкера Асеев зарезал своим охотничьим ножом. Имена погибших: Рубин С., Медведев А., Флягин С., Эшмаков С., Ермаков О.

Девушки на коленях умоляли убийцу пощадить их. У каждой есть дети, они просили не оставлять их сиротами. Илья пожалел бывших подруг, он согласился не убивать их, если те ничего не расскажут полиции.

Следователей с самого начала удивила меткость стрелка. Ведь почти всех своих жертв он убил с первого выстрела. Оказалось, что Илья - профессиональный охотник и охранник. Он легально получил в полиции лицензии на покупку ружей. Когда до Асеева дошло, что он



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

натворил, он кинулся в свою машину (<Дэу-Нексия> все время стояла около самодельной концертной площадки) и уехал. Потом полицейские найдут авто, брошенным в поле. Ружье Илья оставил в салоне.

Выжившие девушки позвонили в полицию. Когда стало известно об учиненной бойне, всех патрульных района подняли на уши. В области ввели план <Сирена>. Асеев недолго прятался от правоохранителей. Он заперся в своей квартире в Егорьевском районе. Когда домой к стрелку приехали оперативники, Илья сам вышел к ним и сдался без сопротивления.

- Сейчас он допрошен следователями в качестве подозреваемого, - заявили в подмосковном Следственном комитете. - На допросе дал признательные показания и сообщил обо всех обстоятельствах произошедшего. Для дальнейшего расследования уголовное дело передано в Первое управление по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области.

Теперь следователи проверяют психическое здоровье Ильи Асеева.

- Будет назначена психиатрическая экспертиза подозреваемого, - заявила <КП> представитель областного СК Ольга Врядий.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 105 УК РФ <убийство>. Максимальное наказание по этой статье - пожизненное заключение.

- Насколько я знаю, у убитого Анатолия Медведева остался маленький ребенок, дочка, - рассказал в эфире Радио <Комсомольская правда> член международного клуба владельцев и любителей мотоцикла Honda Андрей. - Это ужасная трагедия, никто не мог предположить, что все может так кончиться.

Олег Адамович

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1037254>